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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în 

data de 7 noiembrie 2025, au fost prezenți 18 consilieri locali din totalul de 221 consilieri 
locali în funcție,  din care,  16 consilieri prezenți fizic în sala de ședință (dl. Aslau Leontin, 
dl. Buruc Cosmin, dl. Costea Ioan-Cătălin, dl. Curcanu Dorian-Florin, dl. Fordon Decebal-
Ciprian, dna Horvath Julia, dl. Istrate Dan, dl. Dumitraș Flavius, dl. Faur Lazăr, dl. Mariș 
Florin, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Nichitean Claudius-Octavian, dna Săbău Daniela-Arieta, dna 
Țărnău Florica-Lucia, dl. Veres Attila Csaba și dl. Vlad Sergiu-Cosmin) și 2 consilieri (dna 
Aur Csilla și dna Mariș Georgiana), prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom 
Meeting.  

Au absentat: dna Cotoraci Coralia-Adina, dl. Furău Gheorghe-Oto, dl. Moțiu Emil-
Ioan și dna. Waas Liliana-Viorica. 

A fost prezentă și doamna Dragea Andreea-Diana, care a depus jurământul în 
această ședință, la punctul 2 al ordinii de zi. 

Şedinţa a început la ora 09,00 şi s-a încheiat la ora 09,27 
Şedinţa a fost condusă de către domnul consilier DUMITRAȘ Flavius. 

 Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarț Călin, dl. viceprimar Faur Lazăr, 
dl. viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin, dna Stepanescu Lilioara, secretar general, dl. 
Szuchanszki Ștefan, director executiv al Direcției Patrimoniu, dna Bătăneanț Denisa, 
consilier, Compartimentul Guvernanță Corporativă, dl. Neamțiu Corneliu, consilier, 
Compartimentul Guvernanță Corporativă, dl. Marușca Florin, consilier, Compartimentul 
Relații Mass-Media, dl. Todinca Cristian, referent, Compartimentul Relații Mass-Media, dna 
Stana Florentina – consilier juridic, Serviciul Administrație Publică Locală, dl. Baciu Cristian-
Vlad, consilier juridic, dl. Cotuna Emanuel – consilier juridic, dl. Gașpar Cristian – consilier 
și dna Popa Carmen, consilier, în cadrul aceluiași serviciu. 
 Alți participanți:  
- dl. Dumitru Cătălin Ștefan, cetățean interesat; 
- presa: dna. Medeleanu Raluca – ”Specialarad.ro”. 

 
1 Domnul consilier Cheșa Ilie și-a dat demisia începând cu data de 10.10.2025. 
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Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului 
Arad, prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 
05.11.2025, a Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 2413/05.11.2025, prin 
comunicarea tuturor reprezentanţilor mass-media acreditaţi a convocatorului, cuprinzând 
data, ora, locul şedinţei, ordinea de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul 
prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.  

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi responsabilii 
din executiv şi reprezentanţii mass-media au primit documentele şedinţei și au luat la 
cunoștință despre avizele comisiilor de specialitate şi amendamentele formulate de 
consilieri, precum și notificările privind neparticiparea la vot (conflcit de interese). 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua 
de 05.11.2025, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, 
precum şi ordinea de zi, cu toate documentele ședinței. 
 
În cadrul acestei ședințe,  am consemnat următoarele:  
Dl. primar: - Imnul de Stat! 
(n.n. într-un cadru solemn este intonat Imnul de Stat al României) 
Dl. primar: - Sărut-mâna! Bună-dimineața! Înainte de ordinea de zi o scurtă informare – 
vom pune astăzi la transparență, ca în fiecare an, taxele și impozitele locale propuse pentru 
anul viitor. Fac precizarea că nu am prevăzut în ele majorarea taxelor și impozitelor locale, 
ci doar acolo unde actuala lege în vigoare ne obligă la niște indexări cu inflația, în cazul în 
care cade sub un anumit minim. Am văzut, cum ați văzut și dumneavoastră,  pe fluxul 
legislativ și în declarații oficiale de la București că se intenționează, prin act normativ, 
majorarea lor. Deocamdată nu-l avem în Monitorul Oficial acel act normativ, nu știm, au 
circulat mai multe drafturi, variante și noi nu putem să lucrăm oficial cu drafturi, ci doar cu 
ceea ce este în Monitorul Oficial. Pe cale de consecință, așa cum v-am spus, noi punem 
taxele și impozitele locale la transparență, conform legii actuale în vigoare, repet încă o 
dată, fără o majorare a lor din voința, să spunem a noastră și a dumneavoastră, ulterior, ci 
doar unde sunt câțiva indicatori de inflație și dacă Guvernul și Parlamentul va veni cu act 
normativ prin care să oblige majorarea lor, ne conformăm atunci. Deocamdată mergem cu 
acest nivel. Pentru că  ele vor apărea astăzi pe site și am vrut să fiți informați. Din ce am 
văzut în draft, dacă este cu majorare, nu mai este la latitudinea noastră să putem decide, 
nici eu, nici dumneavoastră, singurul lucru care ne dă voie este de la nivelul pe care îl 
stabilesc ei, să putem să mai creștem, nici într-un caz să mergem in jos. Dar nu vreau să 
intrăm în această discuție, că am văzut multe variante și dacă va fi să fie, vedem ce apare 
în Monitorul Oficial. Pentru că este și presa de față, să știți că punem la transparență, cu 
cea mai bună intenție de a le păstra la același nivel ca anul trecut. Mulțumesc frumos! Față 
de ordinea de zi de astăzi nu mai sunt propuneri, supun la vot  

 
Ordinea de zi 
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1. Proiect de hotărâre nr. 614/2025 privind mandatarea reprezentatului Unității 
Administrativ – Teritoriale Municipiul Arad în Adunarea Generală a Acționarilor de 
la SC Compania de Transport Public Arad SA pentru numirea unui administrator 
provizoriu - inițiativa primarului. 

2. Depunerea jurământului de către doamna Dragea Andreea-Diana, consilier local 
PSD.  

3. Proiect de hotărâre nr. 612/2025 privind completarea componenței comisiilor de 
specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Arad pentru mandatul 2024-2028 
- inițiativa primarului. 

4. Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?  
Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru – 18 consilieri prezenți. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 616 a Consiliului Local al Municipiului Arad.  
Dl. primar: - Mulțumesc frumos! Doamna secretar, bănuiesc că ați explicat în comisii de ce 
ne-am întâlnit azi! Că mi-ați eplicat mie de ce trebuie neapărat astăzi, că nu are CTP-ul 
ședința astăzi și că AMEPIP-ul ați spus că ne-a trimis că ne amendează și atunci încercăm 
să funcționăm măcar la minimum posibil. Mulțumesc frumos! Domnule președinte, vă rog!  
Dl. Dumitraș F: - Mulțumesc! 

1 
Proiect de hotărâre nr. 614/2025 privind mandatarea reprezentatului Unității 

Administrativ – Teritoriale Municipiul Arad în Adunarea Generală a Acționarilor de la 
SC Compania de Transport Public Arad SA pentru numirea unui administrator 

provizoriu - inițiativa primarului 

Dl. Dumitraș F: - La acest punct avem și un amendament și îl rog pe domnul Decebal 
Fordon să-i dea citire.  
Dl. Fordon D: - La Articolul 1 se înlocuiește sintagma:”reprezentantul autorității publice 
tutelare municipiul Arad” cu ”reprezentantul acționarului majoritar municipiul Arad”. Articolul 
1 se completează cu alineatul 2 având următorul cuprins:” Se mandatează reprezentantul 
Unității Administrativ - Teritoriale Municipiul Arad în Adunarea Generală a Acționarilor de la 
SC Compania de Transport Public SA Arad să propună și să voteze pentru numărul minim 
de trei membri ai consiliului de administrație provizorii, conform Legii nr. 158/2025”.  
Dl. Dumitraș F: - Supun la vot acest amendament  

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?  
Dna Stepanescu L: - Grupul AUR se abține și dna Aur nu participă la vot (n.n. conflict de 
interese) – 18 consilieri prezenți.  
Dl. Buruc C: - Domnule președinte, o secundă – Aș vrea să ne spună doamna secretar și 
să se consemneze pe stenograme dacă acest punct are avizul de legalitate al 
departamentului de specialitate din primărie? 
Dna Stepanescu L: - Da. Cu amendamentul care a trecut este vizat de legalitate! 
Dl. Buruc C: – Bine. Mulțumesc!  
Dl. Aslau L: - Vă rog frumos – cum se poate să supuneți la vot pe această ordine de zi un 
candidat, care nu are avizul AMEPIP, iar articolul de lege spune foarte clar: ”În ceea ce 
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privește evaluarea de către AMEPIP a propunerilor de candidați pentru post, acționarii 
societății prin care se numesc administratorii provizori, propunerea se face anterior”.  Este 
anterioară. Deci are această doamnă avizul AMEPIP?  
Dna Stepanescu L: - Așa cum ați citit și dumneavoastră, propunerea a fost transmisă 
anterior! O aveți în materialele transmise în PDF. Domnule Neamțiu, vă rog să ne comunicați 
dacă între timp a venit avizul AMEPIP, dar de trimis s-a trimis!  
Dl. Aslau L: - Cred că nu ne-am înțeles! Noi trebuie să votăm în momentul în care avem 
primit avizul de la AMEPIP! Pe ordinea de zi sau în documentele ședinței trebuie să existe 
acest aviz al AMEPIP, iar, v-am spus, dacă nu, noi avem destui alți candidați, pe care să-i 
propunem, care corespund și O.U.G. nr. 109 și O.U.G. nr. 57 și Legii nr. 158! 
Dna Stepanescu L: - Procedura este îndeplinită și s-a transmis de îndată pentru avizare 
AMEPIP. 
Dl. Aslau L: - Doamnă, cred că trebuie să înțelegeți exact legea și o înțelegem toți… 
Dl. primar: - Domnule consilier, nu facem dezbatere publică! Ați pus o întrebare punctuală, 
vi s-a dat un răspuns punctual! Așa o ținem până diseară! Sincer, mai avem și altceva! Dacă 
doriți, votați,  dacă nu, nu votați! Doamna v-a răspuns! Puneți aceeași întrebare de trei ori!  
Dl. Aslau L: - Da! Pentru că dacă ulterior va veni cineva să ancheteze sau să întrebe, să 
fie foarte clar că dânsa sau dumneavoastră, că inițiativa de a propune..., sunteți în 
cunoștință de cauză cu tot ce ați făcut! 
Dl. primar: - V-a răspuns doamna! Domnul consilier a întrebat de viză de legalitate, a 
răspuns! Nu este bine? Cam ce ați dori să vă mai răspundă? Dacă doriți să vă răspundă 
doar cum considerați dumneavoastră, asta nu puteți obliga pe cineva... 
Dl. Aslau L: - Cum spune legea. Noi trebuie să votăm.. 
Dl. primar: - Mai doriți să mai întrebați încă o dată? 
Dl. Aslau L: - Trenul este la Deva și noi vrem să urcăm la Arad! Și dumneavoastră aveți 
pretenția să urcăm în tren!  
Dl. primar: - Dumneavoastră veniți și de la Deva, veniți și de la Timișoara, dar noi nu 
dezbatem de unde veniți dumneavoastră! Ați pus o întrebare, ați primit un răspuns! Mai aveți 
altă întrebare? Mulțumesc! 
Dl. Aslau L: - Aștept să văd dacă are avizul!  
Dl. Dumitraș F: - Vă rog! Haideți să trecem la vot!  
Dl. Aslau L: - Să ne spună domnul Neamțiu, că este acolo! Are avizul sau nu-l are? 
Dna Stepanescu L: - Nu a venit până astăzi, dar așa cum aveți o numeroasă 
corespondență distribuită de la AMEPIP de-a lungul timpului, rezultă că revine celui care 
propune obligația de a verifica îndeplinirea condițiilor. Este prevăzut clar în OUG nr.109!  
Dl. Dumitraș F: - Mulțumim! 
Dl. primar: - Domnule consilier, ca să n-o mai lungim, la fel ca și în alte, să spunem, acte 
normative de nivelul consiliului local, și am mai spus lucrul acesta, pentru cine dorește să 
înțeleagă, nu sunt bătute în cuie, dacă vreodată se constată că ceva trebuie îndreptat, se 
revine, se revotează și nu este niciun fel de problemă. De exemplu: la regulamente, la reguli 
pe care le aplicăm în oraș, se îmbunătățesc, dacă ceva nu funcționează, valabil și în cazul 
de față!  Dacă este cum spuneți dumneavoastră, că totul e ilegal, că nimic nu este bine, vine 
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Papa de la Roma și ne spune cum s-a greșit, tot de îndată eu sunt primul care convoc 
ședință și se închide subiectul. Mulțumesc! 
Dl. Aslau L: – Eu zic să citiți și dumneavoastră textul de lege și să-mi spuneți după aceea 
dacă am dreptate sau nu !  
Dl. primar: - De unde știți dumneavoastră că eu n-am citit textul de lege? Că văd că dați la 
toată lumea indicații! Și vă rog frumos să vă gândiți dumneavoastră, când sunteți singur, 
privindu-vă în oglindă – dacă 23 de consilieri, că sunteți egali toți în fața arădenilor, ar face 
ședință de ședință, fiecare, cum faceți dumneavoastră, că numai dumneavoastră știți cum 
se vine de la Deva, că numai dumneavoastră știți ceea ce este legal, că numai 
dumneavoastră puteți să luați cuvântul, ce s-ar alege de ședințele acestea? Mulțumesc! 
Dl. Aslau L: - În primul și în primul rând… 
Dl. primar: - Mulțumim frumos! Nu suntem în dialog! 
Dl. Aslau L: -Este lege! Iar dumneavoastră aceea trebuie să faceți!  
Dl. Dumitraș F: - Domnule Aslau, încă o dată, dacă doriți să luați cuvântul, de asta sunt pus 
aici, să vă dau cuvântul sau nu! Ați vorbit deja, vă mulțumesc. Haideți să trecem la vot, întreg 
proiectul  

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?  
Dna Stepanescu L: - Pentru proiect este nevoie de vot secret și s-au distribuit buletinele 
de vot.  
(n.n. procedura votului secret este în desfășurare) 
Dl. Dumitraș F: - Ok. Propun să trecem la următorul punct, în timp ce se efectuează votul 
Dna Stepanescu L: - Nu. Încă nu, pentru că nu a depus jurământul.  
Dl. Dumitraș F: - Ok. Atunci așteptăm jurământul. 
Dl. Aslau L: - Noi vă arătăm și buletinele, ca să nu fie dubii!  
Dl. primar: - Nu sunt eu cu astea! Să fiți sănătos! Pentru că este atâta zbatere la nivel 
national, ne mai umplem timpul cu aceste consilii de administrație, atât la nivel local, cât și 
la nivel national, să știți că România a funcționat și prin anii 2010, dacă nu mă înșel, când 
indemnizațiile consiliilor de administrație au fost tăiate sau duse la un nivel insignifiant. Nu 
sunt parlamentar să pot să votez, nu pot să am nici drept de inițiativă, dar propunere o să 
fac parlamentarilor, și o fac public astăzi, să modifice legea și toate consiliile de administrație 
să nu mai fie retribuite, să aibă, într-adevăr, anumite condiții pentru care cineva poate să 
acceadă într-un consiliu de administrație, să parcurgă acei pași de legalitate, dar își asumă 
că merge acolo ”pro bono” și dacă, aici poate fi o discuție, nu sunt suficienți cei care se 
califică, prin dispoziția forului tutelar sau ce va fi, că-i ministru, că-i primărie, consiliul local, 
dintre funcționarii primăriei, se numesc acolo ca sarcină de serviciu. Și cred că se închide 
un subiect pentru totdeauna și ar fi foarte bine! Sunt ale Statului, cei care lucrează la Stat 
pot să reprezinte acolo! Evident, în baza obligațiilor de serviciu. Sau dacă este vreo 
problemă de constituționalitate, cumva, că vezi Doamne, îi dai cuiva să facă ceva în plus, 
atunci să se pună 50 de bani pe ședință sau 1 leu, na, hai! Cu posibilitate de indexare cu 
rata inflației. Și cred că se închide subiectul pentru totdeauna. Este prea multă zbatere la 
nivel național și în presă pentru așa ceva. Mulțumesc!  
 



Proces-verbal și stenograma ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 07.11.2025 
 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ   SECRETAR GENERAL 

DUMITRAȘ Flavius 

 

STEPANESCU Lilioara  

VERIFICAT – p. ŞEF SERVICIU 

STANA Florentina  

Consemnat şi tehnoredactat 

POPA Carmen  

 

6       

6 

2 
Depunerea jurământului de către doamna Dragea Andreea-Diana, 

 consilier local PSD 

Dl. primar: - Aș vrea să salut prezența noii noastre colege, de la PSD, a dumneavoastră, 
în primul rând, în urma demisiei domnului Cheșa, urcă lista. Domnia - sa a îndeplinit 
procedurile legale, inlusiv la judecătorie, motiv pentu care am profitat de urgența ședinței de 
astăzi pentru a nu mai lungi așteptarea domniei - sale și am rugat să fie trecută pe ordinea 
de zi, va depune jurământul și practic, fiind procedura completă, de la următoarele ședințe 
va fi cu drepturi depline. Corect? Ce să-i spun decât că-i urez succes și sănătate, nervi tari, 
să reușească să-și păstreze zâmbetul frumos și după ședințe și în timpul lor și din când în 
când să-i zâmbească domnului Aslau, ca să fie mai zâmbitor și dânsul în ședințele noastre. 
De bine am spus, domnule Aslau, de bine! Mulțumesc frumos!  
Dl. Aslau L: - Mulțumesc pentru aprecieri!  
Revenire punctul 1 – rezultat vot secret: 

1 
Proiect de hotărâre nr. 614/2025 privind mandatarea reprezentatului Unității 

Administrativ – Teritoriale Municipiul Arad - inițiativa primarului 

Dl. Dumitraș F: - Domnule Costea, vă rog să citiți rezultatul votului! 
Dl. Costea I: - Astăzi, 17 noiembrie 2025, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local 
al Municipiului Arad, Comisia de specialitate pentru sprijinirea îndeplinirii procedurii votului 
secret în activitatea decizională a Consiliului Local al Municipiului Arad pentru perioada 
mandatului 2024-2028,  a exercitat sub responsabilitatea sa operațiunile privind votul secret 
desfășurat privind mandatarea reprezentantului Unității Administrativ – Teritoriale Municipiul 
Arad în Adunarea Generală a Acționarilor de la SC Compania de Transport Public Arad SA 
pentru numirea unui administrator provizoriu. Comisia a consemnat următoarele rezultate: 
consilieri prezenți la ședință – 18, din care 16,  prezenți fizic și 2,  prin platformă de 
videoconferință; buletine de vot distribuite – 16. În urma votului, se mandatează 
reprezentantul Unității Administrativ -Teritoriale Municipiul Arad în Adunarea Generală a 
Acționarilor de la SC Compania de Transport Public Arad SA să numească un administrator 
provizoriu, pe doamna David Marinela, care a obținut 12 voturi pentru și implicit a fost 
validată. Constatând legalitatea procedurii votului secret comisia validează rezultatele 
acestui vot, fiind mandatat reprezentantul Unității Administrativ - Teritoriale  a Municipiului 
Arad în Adunarea Generală a Acționarilor de la SC Compania de Transport Public SA Arad 
pentru numirea unui administrator provizoriu. 
Dl. Dumitraș F: - Mulțumesc!  Propunem la vot și modificările care nu au nevoie de vot 
secret  
Dna Stepanescu L: - Prevederile articolului 2 și 3, care nu au nevoie de vot secret, toate 
prevederile care nu s-au supus la vot secret se supun la vot deschis. Vă rog, domnule 
președinte, să solicitați votul! 
Dl. Dumitraș F: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Online? 
Dna Stepanescu L: - Grupul AUR se abține și doamna AUR nu participă la vot  

13 voturi pentru,  
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4 abțineri (dl. Aslau, dl. Istrate, dl. Mocuța, dl. Nichitean) 
1 consilier nu a participat la vot (dna Aur-conflict de interese) 

 (18 consilieri prezenți). 
S-a adoptat Hotărârea nr. 617 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

Dl. primar: - Nu știu ce s-a mai discutat la comisii, aș vrea doar să mai subliniez un lucru, 
ca să nu mai fie cine știe ce discuții, că este funcționar din primărie doamna David. Nu este 
din afara instituției, cum spun unii că-i punem politic sau nu mai știu cum. Mulțumesc frumos!  
Dna Stepanescu L: - Înainte de a trece la celălalt punct, doresc doar să vă spun că am 
transmis consilierilor locali o scrisoare, o circulară, pe care AMEPIP a transmis-o tuturor 
autorităților publice din România pentru a aduce clarificări la probleme care sunt 
controversate în legislație și la pagina 2 este un răspuns și cu privire la subiectul care s-a 
pus în discuție astăzi. 
Dl. Aslau L: - Nu ne explicați la pagina 1 tot ce am discutat până acum?  
Dl. Buruc C: - Dar nu trecem mai departe și aveți discuția aceasta după, colega depune 
jurământul și noi ne-am continuat ziua!  
(n.n. se revine la punctul 2) 

2 
Depunerea jurământului de către doamna Dragea Andreea-Diana, consilier local 

PSD 

Dna Stepanescu L: - La următorul punct al ordinii de zi, fiind depunerea jurământului 
doamnei consilier DRAGEA Andreea-Diana, imi permit să prezint un extras din încheierea 
dată de Judecătoria Arad: Prin Încheierea nr.10.378, dată în ședința Camerei de Consiliu 
din 22.10.2025 Judecătoria Arad, Secția Civilă, în Dosarul nr. 19572/55/2025 a 
hotărât:”Admite propunerea de validare a mandatului de consilier local în cadrul Consiliului 
Local al Municipiului Arad, validează mandatul de consilier local în cadrul Consiliului Local 
al Municipiului Arad pentru candidatul DRAGEA, fostă Gligor, Andreea-Diana”. Este 
definitivă încheierea și o invităm pe doamna consilier să depună jurământul, după care va 
intra în exercițiul mandatului său.  
Dl. primar: – Domnule Aslau, este legal? Corespunde? 
Dl. Aslau L: - Știți ce trebuie să-mi explicați numai? Ce ați vrut să faceți acum, o glumă?  
Dl. primar: - Da!  
Dl. Aslau L: - Ca alea zilnice nu prea le înțeleg eu, de aceea! 
Dl. primar: - Că nu înțelegeți, asta este problema dumneavoastră! 
(n.n. Dna consilier Dragea depune jurământul) 
”JUR să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ceea ce stă în puterile 
și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Arad. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”  
(n.n. slala aplaudă. Domnul primar o felicită pe doamna consilier). 

3 
Proiect de hotărâre nr. 612/2025 privind completarea componenței comisiilor de 

specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Arad pentru mandatul 2024-2028 - 
inițiativa primarului 

Dl. Dumitraș F: - Supun la vot 
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Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?  
Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru – 18 consilieri prezenți. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 618 a Consiliului Local al Municipiului Arad 

4 
Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad 

Nu a fost semnalată. 
Dl. Dumitraș F: - În acest caz, s-au epuizat punctele de pe ordinea de zi, vă mulțumesc! O 
zi bună!  
 
 
(n.n. ședința s-a încheiat la ora 09,27). 
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